

ГБУ города Москвы «Московский дом национальностей»

Институт языков и культур имени Льва Толстого

Международный научно-культурный центр академических контактов

Пост- релиз

В Московском доме национальностей 30 октября 2025 года состоялась XII Международная конференция « Язык, образование, искусство (литература) и межкультурная коммуникация». В ней принимали участие учёные, преподаватели, аспиранты, магистранты, студенты из 9 вузов и колледжей России и Китая, представители национальных и общественных объединений из России и Словакии.

На Конференции были рассмотрены проблемы с «отменой русской культуры», вопросы развития национального искусства керамики в Китае, использование искусственного интеллекта в образовании, состояние гуманистического образования и обучение иностранным, в том числе русскому, языкам, направления развития межкультурной коммуникации и сохранение духовно-нравственных ценностей.

Все доклады по содержанию отвечали предложенной для обсуждения тематике, сопровождались интересными презентациями и активным обсуждением представленных материалов. Выступающие познакомили участников Конференции не только с результатами исследований, но и практикой их использования в учебном процессе.

Тема повышения качества профессиональной подготовки студентов с использованием цифровых технологий нашла отражение в выступлениях российских и китайских преподавателей вузов и колледжей. Конференция проходила в очном и онлайн форматах, в качестве рабочих языков использовались русский и английский языки.

Оргкомитет